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Тема: Основні пунктограми у простому реченні (однорідні члени речення, звертання, відокремлені додатки й обставини, відокремлені й невідокремлені означення, уточнюючі члени речення, інші ускладнюючі елементи).
Мета: повторити та узагальнити відомості про основні пунктограми в простому реченні, опанувати норми українського правопису; формувати  вміння правильно розставляти розділові знаки в простому реченні й обґрунтовувати їх розстановку; розвивати мовленнєві здібності учнів; виховувати інтерес до мови, бажання поглиблювати свої знання про мову.

Тип уроку: систематизація й узагальнення вивченого
Методи: індивідуальна робота, групова,фронтальна; інтерв’ю, тест. 
Обладнання: підручник, матеріал для роботи в група
Література:  Баран Г,В, Орфографічний зошит. 11 клас. – Х.: Країна мрійтм, 2006. – с.5 – 25.
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ХІД УРОКУ
I. Мотивація навчальної діяльності учнів

1. Орфографічна розминка
Тест. Виписати слово, яке написано правильно, і обвести в ньому останню букву. Правильно виконавши завдання, дізнаємось, правопис чого будемо повторювати на уроці.
1варіант: 1)Пріоритет, пречепити, призвище; 2) бессправний, розчистити, сшиток; 3) різьбяр, кур’йоз, моркв’яний; 4) вижчий, нижче, блищчати.
1) Причудово, приорітетний, пригірок; 2) сцідити, безсовісно, росчулений; 3) звязати, мавп’ячий, В’єтнам; 4) дорожча, дуще, тящий.

2варіант: 1) Стравохід, селезьонка, сердце; 2) припоганий, преїхати, тримав; 3) близько, склиський, україньський; 4) рюкзак, зикзаг, вогзал; 5) кілограмм, кілометр, кіловатт; 6) обличя, футбол, боротьба; 7) жовто-гарячий, автостоп, віч-навіч;  8) багатокутник, трікутник, параллелограм;  9) оголошеня, об’ява, рєзюмє
II. Повідомлення теми й мети уроку

III. Систематизація й узагальнення вивченого

1. Робота в групах

Відповідно до методики проведення інтерактивного навчання спікер – керівник групи – зачитує завдання; секретар – фіксує думки, що з’являються в ході обговорення; доповідач – оголошує результати виконаного завдання. 

· Запишіть  речення,  поясніть розділові знаки.
Погляд у матусі ніжний, лагідний. Я вивчив урок, але розгубився. В саду росли яблуні і груші, вишні і сливи. Чи то так сонечко сіяло, чи так собі чого було. Чого сидиш, Оксано, така невесела? На уроці фізкультури ми і бігали, і стрибали, і в ігри встигли пограти. У дівчини були блакитні очі, наче часточка неба. Недалеко від нас, біля самої річки, росте дивовижна верба. Думаю, спочатку треба вивчити правила, а потім вже виконувати вправу. Жити – Вітчизні служити. Моя мама дуже любить такі квіти: троянди, тюльпани, георгіни, гладіолуси. Алкоголь, паління, наркоманію – всі ці шкідливі звички треба викорінювати з нашого середовища. Я вивчив урок  але розгубився. Чи то так сонечко сіяло  чи так собі чого було. На уроці фізкультури ми і бігали і стрибали  і в ігри встигли пограти. В саду росли яблуні і груші вишні і сливи.
· На основі виконаного завдання колективно заповніть таблицю
	Розділовий знак
	Правило
	Приклад

	Ставимо кому
	Між однорідними членами:

- без сполучників;

-з протиставним сполучником;

-з повторювальними розділовими чи єднальними сполучниками;

- з подвійними сполучниками (перед другим);

- між парами однорідних речень.


	Погляд у матусі ніжний, лагідний.

	
	
	Я вивчив урок, але розгубився.

	
	
	Чи то так сонечко сіяло, чи так собі чого було.

	
	
	На уроці фізкультури ми і бігали, і стрибали, і в ігри встигли пограти.

	
	
	В саду росли яблуні і груші, вишні і сливи.

	
	-при звертаннях;
	Чого сидиш, Оксано, така невесела?

	
	-при відокремлених членах речення;
	Недалеко від нас, біля самої річки, росте дивовижна верба.

	
	-при порівняльному звороті;
	У дівчини були блакитні очі, наче часточка неба.

	
	-при вставних словах
	Думаю, спочатку треба вивчити правила, а потім вже виконувати вправу.

	
	
	

	
	
	

	Ставимо тире
	-після однорідних членів перед узагальнюючим словом;
	Алкоголь, паління, наркоманію – всі ці шкідливі звички треба викорінювати з нашого середовища.

	
	-між підметом і присудком, вираженими однією частиною мови;
	Жити – Вітчизні служити.

	
	
	

	Ставимо двокрапку
	Після узагальнюючого слова перед однорідними членами
	Моя мама дуже любить такі квіти: троянди, тюльпани, георгіни, гладіолуси.

	
	
	


2. Спишіть речення, поставте розділові знаки, доповніть подану таблицю (впр.288 , с.166)
3. Замініть, де це можливо, складнопідрядні речення простими реченнями з дієприкметниковими зворотами. Перебудовані речення запишіть, поставте й поясніть розділові знаки (біля дошки).
По дорозі йшли дівчата, вони співали чудові українські пісні. Коли я виконаю домашнє завдання, то зможу трохи погуляти. Коли я прочитав роман В.Барки «Жовтий князь», я замислився над багатостраждальною долею українського народу. Тільки я добіжав до фінішу, як пішов дощ.

4. Індивідуальна робота. Виправте помилки.

О  і    О і  О

…, і    О, і    О, і О


О   проте   О


О,   або 
О
 О, чи    О
 не тільки  О   а  й  О
Накресліть схеми, яких не вистачає. За двома з них складіть речення. Зробіть синтаксичний розбір одного речення
IV. Оцінювання й самооцінювання знань

1. Метод триступеневого інтерв’ю. 
Питання для інтерв’ю:
· Яке речення називається простим?
· Які ускладнюючі елементи може мати просте речення? 
· Коли в простих реченнях ставиться кома?
· В яких випадках в простому реченні поставимо тире?
· Коли в простому реченні поставимо двокрапку?
Робота виконується в групах.
Схематичне зображення методу.
Перший крок:
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Той, хто бере інтерв’ю             Той, хто його дає
Другий крок:
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Той, хто дає інтерв’ю               Той, хто бере інтерв’ю
Третій крок:
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Партнери діляться отриманими відповідями
V. Підбиття підсумків

Учні аналізують свої досягнення у процесі роботи, з’ясовують практичне значення опрацьованого матеріалу для власного життєвого досвіду. 

VI. Домашнє завдання

1. Доберіть зразки простих ускладнених речень з різними розділовими знаками (кома, тире, двокрапка) з роману В.Барки «Жовтий князь»
2. Виконайте вправу з підручника №291.
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